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Eörségváltás
Szívesen kezdeném úgy e rövid gondolatébresz­
tő írást, hogy „Ég a napmelegtől a kopár szik 
sarja...”, meg hogy Eörsi István független író 
publicisztikai villanásain mindig jót mulat az 
ember, ám sajnos két okból sem tehetem. Elő­
ször is, mert az évszaknak megfelelően kevéssé 
langy októberi eső leledz (hogy írói stílusunkkal 
Eörsi vei vetekednénk), másfelől Eörsi István 
mégiscsak eszdéeszes politikusként szólal meg a 
Népszava hasábjain (ettől a mulatság még igaz). 
Igaz az is, hogy a lap ennek közléséről más 
emeszpéeszdéeszes függetlenek esetében is meg­
feledkezik, ezért aztán javasolnám, hogy leg­
alább másnap, kis keretesben közöltessék a 
szerzők politikai hozzátartozása. Lehetőleg ne 
olyasformán, hogy ez az Eörsi most éppen a Te­
leki téri gyeplabdaklub trénere, hanem amúgy 
fekete-fehéren, pontos párttisztség, meg miegy­
más. Utóbb eme cikk alján a szerző jó példával 
jár elöl. De visszatérve tárgyunkhoz, Eörsi né­
mely, a formál logikával ellentmondó állítására 
mégiscsak érdemes reagálni. (Eörsi István: 
Deutsch és a lengyel modell, Népszava, 1997. 
október 2.). Az eszdéeszes politikus eme írásában 
azt állítja, hogy a „lengyel modell" magyar vi­
szonyokra alkalmazva azt jelenti, hogy Tor- 
gyántól Orbánig egy nagy politikai egységbe tö­
mörül az ellenzék. A lengyelországi viszonyokat 
állítólag tüzetesen ismerő szerző tollából m in­
denesetre érdekes ilyesmit olvasni. Attól ugyan­
is, hogy annak a szlogennek, miszerint aki 
Kunczéra szavaz, az Thürmerre szavaz, van né­
mi igazsága, még nem telik meg igazságtarta­
lommal az a kinyilatkoztatás, miszerint a len­
gyelországi győztes posztszolidaritás pártokat 
tömörítő AWS-ben a populista jobboldal is kép­
viseltetné magát. Csak a tények kedvéért: Len­
gyelországban a jobbszélen álló pártok külön 
indultak, s hat képviselői helyet szereztek a 
SZEJM-ben. A mérsékelt konzervatív győztes és 
a harm adik keresztény-liberális UW pedig a 
parlamenti helyek 57 százalékát szerezték meg. 
A posztkommunisták szatellitpártjának sorsa 
inkább tanulságos lehet a belpolitikai életet kö­
vetők számára. Az SZDSZ-hez hasonlóan a 
kommunista utódpártot megtámogató PSL ed­
digi m andátumainak négyötödét elveszítette. 
Pedig ezek a politikusok még csak nem is álcáz­
ták magukat költőnek.

Lovas Lajos, szociológus-író
a Fidesz-Mágyar Polgári Párt szakértője

Tisztelt Szerkesztőség!
Az utóbbi időben nagyon sok politológus, politi­
kus, zsurnaliszta, közvélemény-kutató elemez­
geti a Kereszténydemokrata Néppárt helyzetét, 
belső vívódásait, de akarva akaratlanul szinte az 
összes megszólaló árt az említett pártnak. A leg­
fontosabb kérdés: Kinek a hasznára van, ha a dr. 
Giczy által vezetett KDNP-t szétszedik, meg­

gyengítik? Először is a hatalmon lévő erőknek, 
akiknek veszélyt jelentett az a tiszta, hiteles poli­
tika, mely a nemzet érdekét tartja  a legfonto­
sabbnak és teljes nemzeti összefogást akart meg­
valósítani. Másodszor azon politikusoknak, akik 
az előző kormányzás idején hibáztak, netalán hi­
telüket vesztették, és amikor a gyökeres politikai 
fordulatot programunkként fogadtuk el, ők sem 
számíthattak politikai karrierjük kiteljesedésé­
re. Harmadszor azon pártoknak, amelyek a ke­
resztény jelzőt akarják elvenni, azért, hogy a val­
lásos választópolgárok szavazatait megkaphas­
sák. Negyedszer mindazon „rendszerváltás nyer­
teseinek”. akik a külföldi bankok, pénzintézetek 
kiszolgálói, és féltik a saját gazdasági hasznukat 
egy olyan kormány hatalomra jutásától, mely 
ténylegesen komolyan akarja a magyar nemzeti 
érdekek megvalósítását. De a közvélemény-ku­
tatás, előrejelzés nem számol azzal az elszánt­
sággal és kitartással mellyel, ha kevesebben is, 
de továbbvisszük a küzdelmet, most már látszik, 
hogy nem a saját hasznunkra, hanem meggyőző­
désből a kereszténydemokrácia és a magyar ér­
dekek érvényesítéséért. Ezek után nem kérünk 
mást, m int bármely más magyarországi párt, 
társadalmi szervezet: tisztességes tudósításokat, 
esélyegyenlőséget.

Dr. Báthori Gábor, alelnök

Indiszkréció
A feketemunka elleni harc jegyében egyre több 
embert kényszerítenek a banki szolgáltatások 
igénybevételére. Bár szakértők szerint erre nem 
vált be a rendszer, viszont így az állampolgárok 
kötelesek eltartani a bankrendszert. Ehhez nem 
értek. Azt azonban látom, hogy sok kis fiók nem 
képes megbirkózni a megnövekedett forgalom­
mal. Nincs sorszám, nincs hely a pénztár elkülö­
nítésére. Bár nem árt, ha az ügyfelek udvaria­
sak, a megoldás mégsem csak itt keresendő.

Szabó Zoltán, Budapest

A mérleg nyelve
A Nagycsarnokba és a Lehel téri piacra járok 
vásárolni. Jó ideje tapasztalom, hogy az üzletek­
ben szinte kivétel nélkül a mérleget körbebari- 
kádozzák áruval, nehogy látható legyen a súly, 
esetleg az eladó keze, amint odaér, ahova nem 
kellene. Nyugdíjas vagyok, nagyon kevés pén­
zem van. Nem panaszként mondom, de azt igen, 
hogy elenyésző kivételtől eltekintve mindig be­
csapnak! Ha szóvá teszem azonnal, nem teszem 
zsebre, ami választ kapok. Nemegyszer panaszt 
tettem a felügyelőségen, nem mondom, készsé­
gesek az ellenőrök, segítenek azonnal az adott 
esetben, de aztán minden megy tovább. A kiló­
ból 10-15 dkg hiányzik mindig. Három vagy öt 
kilónál nem egyszer előfordul fél kiló hiány. Ez 
felháborító! Állandó ellenőrzés kellene.

Kövér Endréné, Budapest
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6-án a Nép című,
Wolff Károly irá­
nyítása alatt álló, hangsúlyozottan keresztény 
és nemzeti, jobboldali lap munkatársainak 
küldöttsége felkereste a miniszterelnökséget, 
hogy Ángyán Béla sajtófőnök segítségét kér­
jék az állás és kenyér nélkül maradt munka­
társak számára. Szeptemberben m ár gyüle- 
fteztek a felhők a szélsőjobboldal lapjai fölött. 
A Szózat című, fajvédő lapot Gömbös Gyula 
gyorsan délutáni bulvárlappá alakította át, ez 
az újság rövid időre megmenekült. A Nép cí­
mű lapot Wolff Károly még nyáron bérbe ad­
ta a keresztényszocialistáknak, akik képvise­
letében Emszt Sándor kötött szerződést. Wolff 
azt mondta: a lapnak havi 40-50 millió koro­
na a deficitje, a szerkesztőség felhalmozódott 
adóssága 39 millió. Hamarosan kiderült: a de­
ficit a bevallottnak háromszorosa, a szerkesz­
tőség adóssága félmilliárd korona. Emszt Sán­

dor augusztusban 
felmondta a szer­
ződést, Wolff pe­
dig október 2-án 
bejelentette: a lap 

nem jelenik meg többé. A lap munkatársai 
szegény dolgozó emberek voltak (az egyik új­
ságíró, Dietz Emil a szegényházban feküdt 
betegen), ám béreik kifizetésére nem kerülhe­
tett sor, a kassza üres volt. A munkatársak -  
írta  egy déli polgári lap -  „nem számítottak 
arra, hogy a keresztény szeretet jelszavával 
dolgozó, fajvédő vezérek a lap megszűnése 
esetén hátat fordítanak azoknak, akik az első 
vonalban küzdöttek politikai programju­
kért”. A gépírónők, kiadóhivatali alkalma­
zottak és újságírók elhatározták: haladékta­
lanul pert indítanak a vállalat ellen, és esetleg 
hamis bukás és csalás címén is feljelentik azo­
kat, akik cserbenhagyták őket. A kormány­
fő a segítséget megígérte, de hangsúlyozta, ez 
az újságírófaiak szól, nem a vállalatnak.

Nótárius

________ EZEN A NAPON

Jobboldali lap bukása

AZ UTCA HANGJA

Mit szól Maczó menesztéséhez?

Lőrlncz Ferencné (60)
főelőadó
Én már számítottam erre. 
Tudniillik a kisgazdapárt 
élén Torgyán és Maczó 
személyében két erős 
egyéniség áll, mindkettő­
ben megvan a szereplési 
vágy. így lehetett már 
korábban is tudni, hogy 
az ellentétek előbb-utóbb 
idáig vezetnek majd. Kö­
rülbelül egy éve sejtem, 
hogy az elnök és az alel­
nök asszony együttműkö­
dése nem tart ki a követ­
kező országgyűlési vá­
lasztásokig.

Faragó Csaba (27)
főrendész
Különösebben nem érdekéi, 
hogy mi zajlik az FKGP- 
ben. Véleményem szerint 
Maczó Ágnes megnyil­
vánulásai nemigen vol­
tak összhangban Torgyán 
Józseféval. A nemzet asz- 
szonyaként emlegetett G. 
Nagyné továbbra is kiállt 
a radikális politizálás mel­
lett. Én egyikkel sem értek 
egyet, de erre a lépésre már 
lehetett számítani. Minden 
bizonnyal a párt további 
életét ez a menesztés nem 
fogja befolyásolni.

András János (26)
tanuló
Feltehetően olyanra ta­
pintott rá Maczó Ágnes, 
aminek van valami való­
ságalapja, s ez sokaknak 
nem tetszett. Azért kellett 
mennie, nehogy megint 
olyat mondjon, ami a párt 
vezetésének nem tetszik. 
Szerintem aki a kisgazda- 

. pártot szereti, az elsősor­
ban Torgyánt kedveli. Nem 
tudom, mennyire járult 
hozzá a párt sikeréhez az 
egykori alelnök. Mint ma­
gánembert szimpatikus­
nak, kedvesnek tartom.

Forgács Judit (58)
orvos
Pontosan nem tudom, 
hogy miért váltották le G. 
Nagyné Maczó Ágnest a 
kisgazdapárt alelnöki tisz­
téből. Sajnálom, hogy fel­
mentették. Különösebb 
véleményem nincsen az 
FKGP-n belüli vitákról, 
mert minden pártban min­
dig vannak aktuális vesze­
kedések és perpatvarok. 
Szerintem Maczó értelmes 
nő, s ha van egy kis esze 
visszavonul a politikától. 
Kíváncsi leszek arra, hogy 
kilép-e majd a pártjából.
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ACÉLÁRU, ACÉLHÁLÓ •
Betonacél, háló, zártszelvény, szög, la­
pos, négyzet, kör, T-U-I acélok, leme­
zek kis- és nagykereskedelmi áron. 
Tel.: 27/359-902.
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ACÉLÁRU, ACÉLCSŐ, 
ZÁRTSZELVÉNY •  
ZÁRTSZELVÉNYEK, csövek, henge­
relt áruk viszonteladóknak. Tel./fax: 
268-0201. Megrendelhető: BUDAFER 
Kft. Telephelyek: Vas Gereben u. 2-4. 
Tel.: 280-3789, SZENTES, Vásárhelyi 
u. 116. Tel./fax: 63/318-395, SZEK- 
SZÁRD, Mátyás király u. 66. Tel./fax: 
74/419-621.

ACÉLOK,
BETONACÉL,
RÚDIDOM •
A SAMATA Kft. ÚJ TELEPÉN, BP., 
HARSÁNY LEJTŐ 4. Tel.: 250-0338,' 
fax: 250-6057, mobü: 60/331-419, 
60/331-057. Betonacélok vágása, haj- 
lítása. I "S-T-lapos-köracélok, leme­
zek, zártszelvények, csövek, U-I ge­
rendák. VIDÉKI TELEPEK: SZEN­
TES, tel.: 63/311-756, , SZENTEND­
RE, Ipar u. 5. tel.: 26/318-912, 60/335- 
085. SZÁLLÍTÁS 5-24 tonnáig. Nyit­
va tartás: h-p 7-15.30.

AUTÓALKATRÉSZ •
Gyári és utángyártott Volkswagen- és 
Audi-autóalkatrészek, -olajszűrők 
nagykereskedelmi áron. Varga Autóal­
katrész. Tel.: 20/449-070.

CÉRNA, GOMB •
IMPORTCÉRNÁK és -gombok nagy 
szín- és fazonválasztékban. ÚJ CÍ­
MÜNK: HITEC Gmk. XI. kér., FE­
HÉRVÁRI ÚT 83-85. Tel.: 205-5838, 
fax: 205-5815.

CSAVARÁRU •
AZ ORSZÁG LEGNAGYOBB CSA­
VARGYÁRA eladásra felkínál M4-430 
méretben kötőelemeket. TERMELŐI 
ÁRON csavaranya, alátét, menetes rúd 
és sokféle egyéb kötőelem. GERMÁN 
Rt. 2700 Cegléd, Külső-Pesti út. Tel.: 
53/316-521.

CSAVARÁRU •
Az ország legnagyobb csavar-nagyke­
reskedése MF TRADE Kft. Tele- 
fon/fax: 419-7465. ELFEKVŐ KÉSZ­
LETEK FELVÁSÁRLÁSA KÉSZ­
PÉNZÉRT.

DARU, ACÉLSZERKEZET •
Acélszerkezetek gyártása, gépi NC 
láng- és plazma vágás, darabolás. Da­
ruk, darupályák, acélszerkezetek, be­
rendezések komplett szerelése, felújí­
tása. Szabványossági vizsgálat. DU- 
NASÍN Kft. Telefon/fax: 60/392-625

INGATLAN, CSALÁDI HÁZ •  
Gödöllőtől 10 percre, tájvédelmi körzet 
mellett 2 lakásos, összkomfortos, 120 
négyzetméteres családi ház melléképü­
letekkel, 580 négyszögöles telken 5,5 
millió forintért eladó (gáz, víz, villany 
van, telefon folyamatban). Megtekint­
hető: Valkó, Szabadság út 73.

MÉRLEG •
Ipari, kereskedelmi, laboratóriumi 
mérlegek, súlyok gyártása, értékesíté­
se, javítása, kalibrálása. Akkreditált 
kalibrálásra feljogosított labor. Mér­
legkészítő-javító Szöv. Szeged, tel.: 
62/323-433,fax: 62/314-234.

PAPÍRÁRU, OFSZETPAPÍR •
Cseh, FATARTALMÚ, FAMENTES 
ofszetnyomópapír a gyári képviselőtől. 
Ajánljuk kiváló minőségű és árfekvésű 
papírjainkat, raktárból is kiszolgáljuk 
vevőinket. CORRECT PAPÍR Kft. Bp., 
Fóti út 56. Tel./fax: 180-5466, 379-3265.

RAKLAP •
Raklap eladó: EUR és egyutas kétféle 
minőségben. Érdeklődni lehet: EPI 
KFT., Rajka, tel./fax: 96/222-103.

INGATLAN, IRODA •
Zugló központjában kétszintes, 240 m2- 
es családi ház, három fő telefonvonallal, 
riasztóval, igényes (exkluzív) irodának 
kiadó. Ugyanitt 60 m2-es épület irodá­
nak kiadó. Tel.: 363-0994,252-1886.

KAZÁN,
VÍZMELEGÍTŐ -  STIEBEL •
STIEBEL-akció! GBC 24 kombi gáz­
kazán 102 000 Ft+áfa, 1201-es vili. víz­
melegítő 21 000 Ft+áfa, 80 1-es v. víz­
melegítő 19 500 Ft+áfa áron eladó. 
Amíg a készlet tart. TARTÁR-BAU 
Kft. Telefon: 129-8408,140-2940.

RAKTÁRTECHNIKA,
POLCOK, TARTOZÉKOK •
SALGÓ polcok és állványrendszerek, 
MH-bokszok, TENTE-kerekek. Bp. XIX., 
Szalay u. 12. PQLCTÁR Kft., tel.: 280-7231

TARGONCA, ALKATRÉSZ •
S&S TARGONCAKERESKEDELMI 
ÉS SZERVIZ Kft. kínál új, FELÚJÍ­
TOTT és HASZNÁLT japán és európai 
targoncákat, bértargoncákat (gáz-, 
benzin-, dízel- és villamos üzemű), tar­
goncaakkumulátorokat és -töltőket. Cím: 
2046 Törökbálint, DEPÓ Pf. 13. Tel.: 
185-0472, 60/334-613, fax: 361-3610.

KÖZPONTI HIRDETÉSFELVÉTEL: 
TeL/fax: 212-40-19,212-40-20,212-40-21

L A T T M A N N  É S  F I A  K F T
•

E g y s z e r ű s í t e t t  é v e s  b e s z á m o l ó

MÉRLEGESZKÖZÖK (aktívák)
adatok E Ft-ban

A tétel megnevezése Előző év Tárgyév

A. Befektetett eszközök 90966 116513
I. IMMATERIÁLIS JAVAK \ 1 183 1 326
II. TÁRGYI ESZKÖZÖK 89 783 112 287
III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK 2 900
B. Forgóeszközök 78 343 113 089
i. KÉSZLETEK 55 366 55 216
II. KÖVETELÉSEK 11 353 38 894
IV. PÉNZESZKÖZÖK 11 624 18 979
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN 169 309 229 602

MÉRLEGFORRÁSOK (passzívák)
D. Saját tőke 22 607 23 104
I. Jegyzett tőke 18 000 23 000
II. Tőketartalék 5000
III. Eredménytartalék -3 554 -392
VI. Mérleg szerinti eredmény 3 161 496
F. KÖTELEZETTSÉGEK 146 702 206 498
I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 129 341
II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 17 361 206 498
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN 169 309 229 602

„A” EREDMÉNYKIMUTATÁS (összköltség eljárással)

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE 8 673 7918
B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE -2 777 -1 933
C. SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY 5 896 5 985
D. RENDKÍVÜLI EREDMÉNY 20
E. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY 5 896 6 005
XIII. Adófizetési kötelezettség 2 289 1 909
F. ADÓZOTT EREDMÉNY 3 607 4 096
G. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY 3161 496
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